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Q1
Your age (please circle one)
Answered: 30
 Skipped: 0

TOTAL 30

Under 18

19-25

26-35

36-45

46-55

56-65

over 65
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10.00% 3

13.33% 4

30.00% 9

36.67% 11

10.00% 3

Q2
Years lived in Washington (please circle one)
Answered: 30
 Skipped: 0

TOTAL 30

Less than 2
years

2-5 Years

5-10 years

11-20 years

over 20 years
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93.33% 28

6.67% 2

Q3
Do you have children?
Answered: 30
 Skipped: 0

TOTAL 30

Yes

No
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75.00% 15

25.00% 5

Q4
Do they attend school in Washington?
Answered: 20
 Skipped: 10

TOTAL 20

Yes

No
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Q5
How do you get your information about what is happening in Town
government? (circle all that apply)

Answered: 30
 Skipped: 0

Selectmen’s
weekly email

Newspaper
please...

Quarterly town
newsletter

Facebook groups

Web-site
minutes and...

Explore
Washington...

Explore
Washington...

instagram

School
communications

Word of mouth

Fliers around
town

Don’t get
information...

Other (please
specify)
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36.67% 11

10.00% 3

20.00% 6

36.67% 11

10.00% 3

40.00% 12

23.33% 7

33.33% 10

23.33% 7

66.67% 20

36.67% 11

10.00% 3

3.33% 1

Total Respondents: 30  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 signs in the depot 7/6/2021 10:32 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Selectmen’s weekly email

Newspaper	please name___________________________

Quarterly town newsletter

Facebook groups

Web-site minutes and agendas

Explore Washington web-site

Explore Washington e-newsletter

instagram

School communications

Word of mouth

Fliers around town

Don’t get information about town

Other (please specify)
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90.00% 27

10.00% 3

3.33% 1

0.00% 0

Q6
Did you attend any of the following? (Circle all that apply)
Answered: 30
 Skipped: 0

Total Respondents: 30  

None of the
above

Housing Public
Forum, zoom,...

Town Meeting,
Budget and...

Housing Public
Forum, zoom,...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Housing Public Forum, zoom, Tuesday March 2, 7:00pm

Town Meeting, Budget and Board of Education Election, Thursday May 20, 7:30 in person

Housing Public Forum, zoom, Thursday June 3, 7:00 pm
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34.48% 10

34.48% 10

20.69% 6

10.34% 3

Q7
If you did not attend please indicate why (circle all that apply)
Answered: 29
 Skipped: 1

TOTAL 29

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 too many kids! 7/13/2021 10:21 AM

2 my spouse attended while I was with kids 7/13/2021 10:20 AM

3 not in town 7/13/2021 10:18 AM

Time
inconvenient...

Did not know

Not interested

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Time inconvenient	What is best time and day? ____________________________

Did not know

Not interested

Other (please specify)
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40.00% 12

60.00% 18

Q8
Have you ever attended a Town or Commission meeting?
Answered: 30
 Skipped: 0

TOTAL 30

Yes

No
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Q9
What would make participation easier?
Answered: 16
 Skipped: 14

# RESPONSES DATE

1 direct emails with agendas 7/13/2021 10:21 AM

2 childcare with pizza at dinner time 7/13/2021 10:17 AM

3 virtual, have young children 7/13/2021 10:16 AM

4 N/A 7/13/2021 10:14 AM

5 virtual, have young children 7/6/2021 10:48 AM

6 timing 7/6/2021 10:46 AM

7 Town e-newsletter 7/6/2021 10:45 AM

8 babysitting at meetings 7/6/2021 10:43 AM

9 knowing when they happen 7/6/2021 10:38 AM

10 understanding agenda in advance 7/6/2021 10:37 AM

11 notice that it is happening 7/6/2021 10:34 AM

12 work schedule 7/6/2021 10:33 AM

13 virtual, have young children 7/6/2021 10:32 AM

14 virtual, timing tough with bed-time 7/6/2021 10:31 AM

15 dates, times 7/6/2021 10:27 AM

16 timing or virtual 7/6/2021 10:26 AM
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20.00% 6

63.33% 19

16.67% 5

Q10
Did you fill out the online Town Housing Survey in January? 
Answered: 30
 Skipped: 0

TOTAL 30

Yes

No

Not sure
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60.00% 18

13.33% 4

26.67% 8

Q11
Do you think the lack of housing diversity is an important issue for
Washington?

Answered: 30
 Skipped: 0

TOTAL 30

yes

no

not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

yes

no

not sure


